

Megállapodás közös önkormányzati hivatal létrehozásáról

TERVEZET

Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Garadna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete és Novajidrány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Tv.) 85.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Tv. 42.§ 2. pontjában biztosított kizárólagos hatáskörükben – mint az Encsi járáson belüli községi önkormányzatok, amelyek közigazgatási területét egy település közigazgatási területe választja el egymástól és lakosságszámuk – a 2010. január 1-i állapot szerint - külön-külön nem, de együttesen meghaladja a 2000 főt, vezető testületei – **2013. január 1. napjától** határozatlan időre közös önkormányzati hivatalt **alakítanak és tartanak fenn.**

1. A közös önkormányzati hivatal létrehozó képviselő-testületek alapadatai:

1. név: Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
székhely: 3871 Méra, Fő út 1.
képviselő: Timár Herbert polgármester
2. név: Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
székhely: 3864 Fulókércs, Fő utca 92. A ép.
képviselő: Dávid Márton polgármester
3. név: Garadna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
székhely: 3873 Garadna, Fő út 22.
képviselő: Bujnóczki Máté polgármester
4. név: Novajidrány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
székhely: 3872 Novajidrány, Kossuth út 111.
képviselő: Süvegesné Sarlay Zsuzsanna polgármester

(a továbbiakban együtt: Megállapodó felek)

2. A közös önkormányzati hivatal:

- a) megnevezése: Mérai Közös Önkormányzati Hivatal
- b) székhelye: 3871 Méra, Fő út 1.
- c) fenntartói: Méra Község Önkormányzata,
Fulókércs Község Önkormányzata
Garadna Község Önkormányzata
Novajidrány Község Önkormányzata
- d) feladatai: Méra, Fulókércs, Garadna és Novajidrány Községek Önkormányzatainak működésével, valamint azok polgármesterei és a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos, valamint a települési nemzetiségi önkormányzatokkal kötött megállapodásokban meghatározott feladatok ellátása, továbbá közreműködés az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

e) **jogállása:** A közös hivatal az alapító okiratban meghatározott közfeladat ellátására létrejött jogi személy, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

3. A közös önkormányzati hivatal:

a) felépítése:

Szakterületek szerinti belső tagozódást nem mutató, az apparátus minimális szakosodásával működő egységes hivatal, melynek részeként a nem hivatali székhely településeken, azaz Fulókércs községben, a Fő utca 92. A ép. szám alatt, **Garadna Községben a Fő út 22. szám alatti és a Novajdrány községben a Kossuth utca 111. szám** alatti állandó jelleggel kirendeltség működik.

A kirendeltségek útján valósul meg a nem hivatali székhelytelepülésen az ügyfélfogadás és biztosítódik a folyamatos ügyintézés.

b) létszáma: 14 fő ebből

ba) Szakmai létszám

- jegyző 1 fő
- kirendeltségvezető 1 fő
- köztisztviselők 12 fő

ebből:

Mérai székhely	5 fő 8 órában
Fulókércsi Kirendeltség	1 fő 8 órában
Garadnai Kirendeltség	1 fő 8 órában
Novajdrányi Kirendeltség	5 fő 8 órában

Összesen: 14 fő

A változó munkaterhekre tekintettel a jegyző jogosult a köztisztviselőt ideiglenes hatállyal kirendelni.

bb) Technikai létszám:

A települési önkormányzatok képviselő-testületei a hivatalsegéd létszámát saját költségvetésük terhére vállalják.

c) működése:

A közös önkormányzati hivatalnak a gazdaságosság követelményeit szem előtt tartva szakszerű hivatali ellátást kell biztosítani Méra, Fulókércs, **Garadna és Novajdrány** településen élők számára. Ennek a követelménynek a biztosítása érdekében állapotodnak meg a Megállapodó felek a mérai székhely mellett, és a fulókércsi, **garadnai és novajdrányi** állandó kirendeltség létrehozásáról.

Az állandó kirendeltségen kell biztosítani Fulókércs, **Garadna és Novajdrány** lakosságának ügyintézését szinte kizárólagosan, a lakosok indokolatlan utaztatását a székhely hivatalba mellőzni kell, arra csak rendkívüli esetben kerülhet sor (pl. ügyintéző távolléte, sürgősség, megfelelő szakértelem).

Amennyiben a jegyző a folyamatos és hatékony munkavégzés miatt azt indokoltnak tartja, a közös önkormányzati hivatal működését megszervezheti úgy is, hogy valamely feladatot, ügytípust az érintett székhelyi ügyintéző a kirendeltség szerinti település vonatkozásában is, a kirendeltségi ügyintéző pedig a székhely szerinti település vonatkozásában is ellát.

A közös önkormányzati hivatal köztisztviselőire érvényes munkarend a következő:

Hétfő – csütörtök	7:30 órától	16:00 óráig,
Péntek	7:30 órától	13:30 óráig.

A közös önkormányzati hivatal ügyfélfogadási rendje:

Székhely:

Hétfő	8:00 órától	12:00 óráig	13:00 órától	16:00 óráig
Kedd – szerda	8:00 órától	12:00 óráig		
Csütörtök	az ügyfélfogadás szünetel			
Péntek	8:00 órától	12:00 óráig		

Kirendeltségek:

Hétfő - szerda	8:00 órától	12:00 óráig	13:00 órától	16:00 óráig
Csütörtök – péntek	az ügyfélfogadás szünetel /EZ FULÓKÉRCES, A TÖBBI TELEPÜLÉSÉT HOZZÁTENNI/			

A jegyző ügyfélfogadása:

Székhely:

Hétfő	9:00 órától	12:00 óráig	13:00 órától	16:00 óráig
-------	-------------	-------------	--------------	-------------

Kirendeltség:

Novajidrány:	Kedd	9:00 órától	11:00 óráig
Garadna:	Szerda	9:00 órától	11:00 óráig
Fulókércs:	Kedd	13:00 órától	15:00 óráig

d) irányítása:

A közös önkormányzati hivatal tekintetében az irányító szervet – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9.§-a alapján – megillető jogok és kötelezettségek a részt vevő önkormányzatok képviselő-testületeit illetik meg, illetve terhelik.

A közös önkormányzati hivatal irányító szerve Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete.

Az irányítói jogok részét képező alapítói jogok Fulókércs, Garadna és Novajidrány Község Önkormányzatának Képviselő-testületét is megilletik.

A közös önkormányzati hivatal szervezetére és működésére vonatkozó szabályokat a jegyző készíti el.

A közös önkormányzati hivatal szervezeti és működési szabályzatát az alapítói jogokat gyakorló irányító szervek hagyják jóvá.

Fulókércs község polgármestere Fulókércs önkormányzata, Méra község polgármestere Méra önkormányzata, Garadna község polgármestere Garadna önkormányzata, Novajidrány község polgármestere Novajidrány önkormányzata vonatkozásában határozza meg a közös

önkormányzati hivatal feladatait az adott önkormányzat munkájának szervezésében, a döntések előkészítésében és végrehajtásában.

Az alapítói jogokon kívüli egyéb irányítási jogok gyakorlója Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete.

A közös önkormányzati hivatal költségvetéséről – valamint az évközi és éves pénzügyi beszámolókról – a képviselő-testületek együttes testületi ülésen döntenek. A közös önkormányzati hivatal költségvetése a székhelye szerinti önkormányzat költségvetési rendeletébe épül be és szerepel.

A közös önkormányzati hivatalban dolgozók kinevezéséhez, bérezéséhez, vezetői kinevezéséhez, felmentéséhez és jutalmazásához – az általa meghatározott körben – a hivatalt alkotó községek polgármesterei véleményének kikérése szükséges.

Megállapodó felek itt rögzítetten kezdeményezik a közös önkormányzati hivatal jegyzőjénél, hogy a megszűnő Méra Polgármesteri Hivatallal és a megszűnő Fáj – Fulókercs – Litka Körjegyzőségi Hivatallal 2012. december 31-én közszolgálati jogviszonyban állókat a közös önkormányzati hivatalban foglalkoztassa tovább.

e) vezetése:

A közös önkormányzati hivatalt a jegyző vezeti, aki valamennyi érintett településen ellátja a jegyző feladatait. Távolléte, illetve akadályoztatása esetén a jegyzőt a kirendeltségvezető, ennek hiányában a közös önkormányzati hivatalt létrehozó önkormányzatok polgármesterei által lakosságszám-arányos, többségi döntéssel megbízott közös önkormányzati hivatali köztisztviselő látja el. A jegyző kinevezéséhez, felmentéséhez a polgármesterek lakosságszám-arányos, többségi döntése szükséges. Vonatkozásában az egyéb munkáltatói jogokat Méra község polgármestere gyakorolja.

A jegyző évente beszámol a képviselő-testületeknek a közös önkormányzati hivatal tevékenységéről.

A jegyző köteles a képviselő-testületek ülésén részt venni és ott a szükséges tájékoztatást megadni.

f) költségeinek biztosítása:

A Közös Önkormányzati Hivatal éves költségvetés alapján gazdálkodik. A Közös Önkormányzati Hivatal kapcsán járó állami támogatás (önkormányzati hivatal működésének támogatása) a – a székhely önkormányzat közvetítésével – a Közös Önkormányzati Hivatal bevétele.

A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését a társult képviselő-testületek hagyják jóvá. A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését a társult önkormányzatok képviselő-testületei külön-külön megtartásra kerülő ülésen is elfogadhatják. Amennyiben a költségvetést valamely képviselő-testület nem fogadja el, és a képviselő-testületek között egyezség nem jön létre, az egyezség létrehozása érdekében a társult önkormányzatok képviselő-testületei a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését együttes képviselő-testületi ülés keretében tárgyalják és fogadják el.

A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése beépül a székhely szerinti Méra Község Önkormányzata költségvetési rendeletébe.

A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése fedezi a Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén és a kirendeltségeken dolgozó tisztviselők, valamint a jegyző személyi juttatásainak és járulékainak, a munkába járással, kiküldetéssel kapcsolatos költségeket, valamint a Közös Önkormányzati Hivatal szakmai működéséhez kapcsolódó egyéb dologi kiadásokat, mint például szoftver díjak, szakmai anyag, irodaszer, stb.

A Közös Önkormányzati Hivatal működési helyén (székhely és kirendeltség) felmerülő közüzemi díjak (áram, gáz, egyéb fűtés, víz, csatorna, hulladékszállítás, telefon, fax, internet) nem tartoznak a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésébe, a közüzemi szolgáltatói díjakat az adott települési önkormányzat viseli.

A Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének és a kirendeltségnek helyet adó épületek karbantartási, javítási, állagmegóvási, átalakítási díjait az ingatlan fekvése szerinti Önkormányzat fizeti. A Megállapodó felek megállapodnak továbbá abban, hogy a takarítói és kézbesítői feladatokkal megbízott dolgozó költségeit szintén az ingatlan fekvése szerint illetékes Önkormányzat biztosítja. A Közös Önkormányzati Hivatal működése érdekében, a székhelyén és a kirendeltségen felmerülő bútorzat, nem informatikai és nem irodai eszközök, anyagok beszerzése az adott önkormányzat költségvetését terheli.

A Megállapodó felek a Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez éves hozzájárulást fizetnek, amennyiben a Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez kapott állami támogatás beszámítással csökkentett összege nem fedezi a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének kiadásait. Az önkormányzati hozzájárulás összege: a Közös Önkormányzati Hivatal éves működési költsége és a Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez nyújtott állami támogatás éves összegének különbözete. A szükséges éves hozzájárulás összegét a társult önkormányzatok a költségvetési évet megelőző év, a **Központi Statisztikai Hivatal által megállapított**, január 1. napján irányadó lakosságszám adatai (a továbbiakban: lakosságszám) arányban viselik és fizetik. Ezen hozzájárulás összegét – a Közös Önkormányzati Hivatal éves költségvetése alapján – havi egyenlő részletekben, minden hónap utolsó munkanapjáig kell átutalni a Közös Önkormányzati Hivatal adott bankszámlájára. A tárgyév során fizetett hozzájárulás összege a Közös Önkormányzati Hivatal éves beszámolója alapján elszámolásra kerül a társult önkormányzatok felé, amennyiben az elszámolás alapján további hozzájárulás fizetési kötelezettség merül fel, az önkormányzatok az elszámolás szerinti további hozzájárulási összeget lakosságszám arányban megfizetik.

Fizetési kötelezettségek késedelmes teljesítése esetén az adós önkormányzat – a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő – késedelmi kamattal növelt összeget tartozik megfizetni. Ez esetben a jegyző a nem teljesítő önkormányzatot felszólítja a 30 napon belüli teljesítésre, a felszólítás eredménytelensége esetén a felszólítási határidő lejáratí napján jogosult inkasszó benyújtására a nem teljesítő önkormányzattal szemben. A közös önkormányzati hivatal, mint kedvezményezett általi inkasszó benyújtásához a Megállapodó felek banki felhatalmazó levél átadására kötelesek.

Amennyiben az önkormányzati hivatali működéshez nyújtott állami támogatás (beszámítással csökkentett) összege meghaladja a Közös Önkormányzati Hivatal éves költségvetési kiadását, az így keletkezett ún. „többlet” támogatás a hivatali működés (székhely és kirendeltség) közüzemi díjainak fedezeteként a társult önkormányzatokat illeti meg, lakosságszám arányban.

g) feladatellátását szolgáló vagyon:

A közös önkormányzati hivatal feladatellátását ingatlan- és ingó vagyon szolgálja.

a) ingatlanvagyon:

aa) a székhelyen megvalósuló feladatellátás – használati jog biztosításával – a Méra Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Méra, Fő út 1. szám alatti, Méra 521/1 hrsz-ú, 1541 m² területű ingatlanon lévő 554 m² épület – járási hivatal részére biztosított helyiségén, valamint a külön bejáratú közfoglalkoztatási irodák és ezek kiszolgáló helyiségein kívüli - 499 m² részén valósul meg.

Az ingatlan műemléki környezetben található és terheli az 521/1/A hrsz-ú ingatlant (telefonközponti kábelház) illető földhasználati jog (21 + 65 m²).

Egyebekben az ingatlan per-, teher- és követelésmentességét Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szavatolja.

Az ingatlanra vonatkozó 30 napnál nem régebbi teljes, hiteles tulajdoni lap másolat e megállapodás 1/A. mellékletét képezi.

ab) a kirendeltségen megvalósuló feladatellátás – használati jog biztosításával – a Fulókércs Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló Fulókércs 112 hrsz-ú, Fulókércs, Fő utca 92. szám alatti ingatlan 106 m² nagyságú, A jelű épületében valósul meg.

Az ingatlanra az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett terhek: jelzálogjog 1.989.000.-Ft összeg erejéig a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium részére, melynek töröltetése folyamatban van.

Az ingatlant, annak ügyintézői irodai részére - nem kizárólagos, hanem közös használatot biztosító - használati jog terheli a járási hivatal javára.

Egyebekben az ingatlan per-, teher- és követelésmentességét Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szavatolja.

Az ingatlanra vonatkozó 30 napnál nem régebbi teljes, hiteles tulajdoni lap másolat e megállapodás 1/B. mellékletét képezi.

ac) a kirendeltségen megvalósuló feladatellátás – használati jog biztosításával – a Garadna Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló Garadna hrsz-ú, Garadna, Fő út 22. szám alatti ingatlan m² nagyságú épületében valósul meg.

Az ingatlanra az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett terhek:

Az ingatlant, annak ügyintézői irodai részére - nem kizárólagos, hanem közös használatot biztosító - használati jog terheli a járási hivatal javára.

Egyebekben az ingatlan per-, teher- és követelésmentességét Garadna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szavatolja.

Az ingatlanra vonatkozó 30 napnál nem régebbi teljes, hiteles tulajdoni lap másolat e megállapodás 1/C. mellékletét képezi.

ad) a kirendeltségen megvalósuló feladatellátás – használati jog biztosításával – a Novajidrány Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló Novajidrány hrsz-ú, Novajidrány, Kossuth utca 111. szám alatti ingatlan m² nagyságú épületében valósul meg.

Az ingatlanra az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett terhek:

Az ingatlant, annak ügyintézői irodai részére - nem kizárólagos, hanem közös használatot biztosító - használati jog terheli a járási hivatal javára.

Egyebekben az ingatlan per-, teher- és követelésmentességét Novajidrány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szavatolja.

Az ingatlanra vonatkozó 30 napnál nem régebbi teljes, hiteles tulajdoni lap másolat e megállapodás 1/D. mellékletét képezi.

b) ingó vagyon:

ba) a székhelyen megvalósuló feladatellátás a Méra Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező, e megállapodás 2/A. melléklete szerinti, 2012.11.01-i időpontú,

a Méra, Fő út 1. szám alatti, használati jog biztosítással érintett épületrész leltárában szereplő berendezések, eszközök használati jogának biztosításával valósul meg. Ezek meglétét, a közös önkormányzati hivatal létrehozásának időpontjára való megőrzését, működőképességét, illetve használhatóságát Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szavatolja, miként per-, teher- és követelésmentességét is.

bb) a kirendeltségen megvalósuló feladatellátás a Fulókércs Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező, e megállapodás 2/B. melléklete szerinti, 2012.11.01-i időpontú, a Fulókércs, Fő utca 92. A ép. szám alatti épület leltárában szereplő berendezések, eszközök használati jogának biztosításával valósul meg. Ezek meglétét, a közös önkormányzati hivatal létrehozásának időpontjára való megőrzését, működőképességét, illetve használhatóságát Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szavatolja, miként per-, teher- és követelésmentességét is.

bc) a kirendeltségen megvalósuló feladatellátás a Garadna Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező, e megállapodás 2/C. melléklete szerinti, 2024.11.01-i időpontú, a Garadna, Fő út 22. szám alatti épület leltárában szereplő berendezések, eszközök használati jogának biztosításával valósul meg. Ezek meglétét, a közös önkormányzati hivatal létrehozásának időpontjára való megőrzését, működőképességét, illetve használhatóságát Garadna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szavatolja, miként per-, teher- és követelésmentességét is.

bd) a kirendeltségen megvalósuló feladatellátás a Novajidrány Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező, e megállapodás 2/D. melléklete szerinti, 2024.11.01-i időpontú, a Novajidrány, Kossuth utca 111. szám alatti épület leltárában szereplő berendezések, eszközök használati jogának biztosításával valósul meg. Ezek meglétét, a közös önkormányzati hivatal létrehozásának időpontjára való megőrzését, működőképességét, illetve használhatóságát Novajidrány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szavatolja, miként per-, teher- és követelésmentességét is.

4. A megállapodás létrehozásának, módosításának, megszüntetésének módja:

A közös hivatal létrehozásáról szóló megállapodás megkötése a Tv. 42. § szerint a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik.

A megállapodást módosítani, megszüntetni kizárólag az érintett képviselő-testületek minősített többségű, azonos tartalmú, át nem ruházható döntésével lehet.

Közös hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről - a Tv.-ben foglaltak szerint - az érintett önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodnak meg.

Megállapodó felek vállalják, hogy jelen Megállapodás esetleges megszűnése esetén a székhely településen, illetőleg a kirendeltségen a megszűnés időpontjában határozatlan idejű kinevezett személyi állományt tovább foglalkoztatják.

5. A működés nyilvánossága:

A Közös Önkormányzati Hivatal működtetése során biztosítani kell az önkormányzati és hivatali munka átláthatóságára, nyilvánosságára vonatkozó jogszabályi előírások betartását.

A közérdekű adatokon túli, nyilvánosságot igénylő, önkormányzati közérdekű információk, pályázatok és hirdetések nyilvánosságra hozatala – az adott ügyben érintett képviselő-testület vagy polgármester döntésére – a település honlapján, valamint érintettségtől függően a székhelytelepülésen és/vagy a kirendeltségen található önkormányzati hirdetőtáblán történő kifüggesztéssel történik.

5. Záró és átmeneti rendelkezések:

Jelen megállapodásból eredő vitás kérdésekben bármely fél polgármestere jogosult egyeztető tárgyalást összehívni, bármely jelen megállapodást jóváhagyó önkormányzat székhelyére. Az egyeztető tárgyalásról emlékeztető készül, melynek előkészítéséről a tárgyalást összehívó polgármester köteles gondoskodni és köteles azt legkésőbb a tárgyalástól számított 8 munkanapon belül mindegyik jelen megállapodást jóváhagyó fél polgármesterének megküldeni.

Jelen 2025. január 1-jei hatállyal egységes szerkezetbe foglalt Megállapodást Fulókércs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a/2024.(.....) határozatával, Méra Község Önkormányzata Képviselő-testülete a/2024.(.....) határozatával, Garadna Község Önkormányzata Képviselő-testülete a/2024.(.....) határozatával, Novajidrány Község Önkormányzata Képviselő-testülete a...../2024.(.....) határozatával fogadta el.

Jelen szerződés hatályba lépésének feltétele a Tv. 85.§ (3d) bekezdésében alapján, hogy a kormányhivatal a módosító megállapodás kézhezvételétől számított harminc napon belül nem kezdeményezi a bíróságtól a módosító megállapodás érvénytelenségének megállapítását, ha a módosítás a közös önkormányzati hivatal működését ellehetetleníti.

Jelen megállapodást annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését követően az önkormányzatok képviselő-testületei képviselőjében eljáró polgármesterek a képviselt önkormányzat akaratával mindenben megegyezően, annak nevében helybenhagyólag, saját kezű aláírással látják el.

Méra, 2024. november

Dávid Márton
Fulókércs község polgármestere

Timár Herbert
Méra község polgármestere

Bujnóczki Máté
Garadna község polgármestere

Süvegné Sarlay Zsuzsanna
Novajidrány község polgármestere

Az eredeti megállapodást 2013. január 1-i hatállyal Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 54/2012.(XI.15.) Kt. határozatával, Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 129/2012.(XI.15.) határozatával fogadta el 2012. november 15-én tartott együttes ülésükön, és felhatalmazásuk alapján polgármestereik 2012. november 16-án írták alá.

Az eredeti megállapodás módosításai:

1. 2013.01.01-i hatállyal

Elfogadva:

Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 166/2012.(XII.18.) határozatával,
Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 67/2012.(XII.18.) Kt.
határozatával.

2. 2016.02.01-i hatállyal

Elfogadva:

Méra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4/2016.(I.21.) határozatával,
Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4/2016.(I.21.) határozatával.

3. 2025.01.01-i hatállyal

Elfogadva:

Méra Község Önkormányzata Képviselő-testülete/2024.(.....) határozatával,
Fulókércs Község Önkormányzata Képviselő-testülete/2024.(.....) határozatával,
Garadna Község Önkormányzata Képviselő-testülete/2024.(.....) határozatával,
Novajdrány Község Önkormányzata Képviselő-testülete/2024.(.....)
határozatával.

Melléklet:

1. ingatlanok tulajdoni lapjai (4db)

2. A közös önkormányzati hivatalt alkotó önkormányzatok lakosság száma 2024. január
1.napján:

Méra Község:	fő
Fulókércs Község:	fő
Garadna Község:	fő
Novajdrány Község:	fő
Összesen:	fő